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Per chi viene da Nord:

Autostrada del sole (A1) direzione ROMA, fino ad ORVIETO. Una volta usciti seguire le indicazioni per MONTEFIASCONE/VITERBO!

Percorsi all’incirca un 25/30km sempre nella stessa direzione troverete sulla destra la zona artigianale “Le Guardie” (è grande, si nota per forza). Appena superata troverete un incrocio a sinistra per CELLENO/GRAFFIGNANO, svoltate!

Appena girato troverete sempre sulla sinistra la strada da seguire fino al casale! Occhio che la strada è piena di buche, quindi piano piano e cercate di schivarle!

Dopo circa un 4 km troverete sulla destra un incrocio per VALLEFALSETTA, voi però continuate dritti perchè il casale è il prossimo sulla destra, stà sulla strada, si vede bene, è circondato da abeti!!
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Per chi viene da SUD:

Autostrada A1 direzione FIRENZE, fino ad ORTE. Una volta usciti dalla A1 seguite le indicazioni per VITERBO, entrerete in superstrada! Uscite per SIENA/MONTEFIASCONE/LAGO DI BOLSENA e seguite le indicazioni per MONTEFIASCONE (praticamente sempre dritti, state sulla cassia SS2, che è da vergognarsi per come è tenuta). Una volta arrivati a MONTEFIASCONE seguite i cartelli per ORVIETO  A1 (anche qui sempre dritti). Percorsi circa 4/5km in questa direzione, troverete un incrocio a destra per CELLENO/GRAFFIGNANO. Svoltate a destra e poi subito la prima a sinistra! 

Occhio che la strada è piena di buche, quindi piano piano e cercate di schivarle!

Dopo circa un 4 km troverete sulla destra un incrocio per VALLEFALSETTA, voi però continuate dritti perchè il casale è il prossimo sulla destra, stà sulla strada, si vede bene è circondato da abeti!!

Più da vicino:

Coordinate GPS: 42°36'39.03"N 12°04'08.87"
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Numeri Utili:

Briaschi (Marco): 349/1475042

Pliko  (Aldo):
  338/3077949

ZioFrenko (Paolo): 328/7118676

